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Musterstraße 1
PLZ Musterhausen
Telefon: 0123 / 456 78 90
E-Mail: beispiel@adresse.de



Unternehmensname inkl. Rechtsform
z.H. Frau/Herrn Monika/Max Mustermann
Mustergasse 7
PLZ Musterhausen

[bookmark: _GoBack]

Musterhausen, 0. Monat 0000


Bewerbung als Speditionskaufmann/Speditionskauffrau / Ihr Stellenangebot im Onlineportal XXX


Sehr geehrte Frau Mustermann/Sehr geehrter Herr Mustermann,

im Onlineportal XXX suchen Sie eine/n Speditionskaufmann / Speditionskauffrau. Zurzeit arbeite ich in einer ungekündigten, festen Stelle bei einem namhaften Unternehmen in Musterstadt. Aus familiären Gründen möchte ich umziehen und bin daher auf der Suche nach einer neuen beruflichen Herausforderung. Ihre Firma kenne ich durch die enge berufliche Zusammenarbeit mit Kollegen aus Ihrem Hause. Daher kenne ich die Werte und Ziele Ihres Unternehmens gut und kann mich mit diesen identifizieren.

Zu meinen derzeitigen Aufgaben gehört die Disposition von Seetransporten durch LKW, die Bahn und Containerschiffe. Weiterhin bin ich mit der Einsatzplanung von Frachtflugzeugen im internationalen Termingeschäft betraut. Hierbei erarbeite ich Lösungen für den Transport von zeitkritischen Waren, zu denen auch Schwertransporte gehören. Ich überprüfe und optimiere regelmäßig unsere Logistikkonzepte. Nach einer Expansion unserer Firma auf dem afrikanischen Kontinent war ich beim Aufbau tragfähiger Strukturen in diesem Bereich erheblich beteiligt. Die Pflege von Kunden und Kooperationspartnern ist für mich gängige Praxis.

Wegen meines großen Einfühlungsvermögens und meiner Kommunikationsfähigkeit bin ich weiterhin mit der Schulung von Kolleginnen und Kollegen in neuen Softwaresystemen betraut. Meine Vorgesetzten schätzen zudem meine hohe Einsatzbereitschaft und Flexibilität.

Meine Gehaltsvorstellung liegt bei einem Bruttojahresgehalt von 00.000,- EUR. Mein frühestmöglicher Eintrittstermin ist der 00.00.0000.

Ich würde mich über ein persönliches Gespräch freuen, bei dem ich Sie von mir überzeugen kann. Ich bin mir sicher, dass ich mit meinen Erfahrungen, die ich im Laufe von XX Jahren in der Logistikbranche gesammelt habe, eine wertvolle Ergänzung Ihres Teams darstellen kann.

Mit freundlichen Grüßen,



Vorname Nachname

Anlagen:
Lebenslauf
Zeugnisse

